



Следователи регионального СК исполнили новогоднее желание ребенка из города Костромы в рамках Всероссийской акции «Елка желаний»



В рамках участия во Всероссийской благотворительной акции «Елка желаний» сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области исполнили желание семилетнего жителя города Костромы Даниила Тарунова.

Даниил мечтал проехать на поезде в кабине машиниста. Об этом он вместе с мамой написал письмо, которое отправил на «Елку желаний».

Мечта мальчика осуществилась. Даниил вместе с мамой и с сотрудником следственного управления области прокатился в кабине машиниста на тепловозе пассажирской электрички по направлению «Кострома-Галич». В дороге ребенок пообщался с машинистом и его



помощником, давал гудки и искренне радовался сбывшейся мечте.

После путешествия Даниил и его мама по приглашению следователей побывали в музее следственного управления, где руководитель следственного управления СК России по Костромской области Д.Н. Левченко вручил мальчику подарок - игровой набор в виде железной дороги с поездами.

Данное мероприятие проведено при содействии Северной железной дороги-филиала ОАО «РЖД» и Северной Дирекции тяги.

Изображения



28 Января 2022

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1651436>